



## 今天市区天气

阴，局部有阵雨或雷雨  
东北风3-4级  
23~28℃



## 明天市区天气

中雨转小雨  
东到东北风3-4级转4-5级  
22~25℃



## 后天市区天气

多云转阴  
东北风转西北风3-4级  
22~27℃

# 今天阴，局部有阵雨或雷雨

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)

今天全市阴，局部有阵雨或雷雨，东北风为主。明天全市多云转阴，有小雨局部中雨，东到东北风。后天全市阴，北部地区有雷雨或阵雨，转多云，东北风转西北风。

烟台市气象台6月30日发布天气预报：

烟台市区，7月1日白天，阴，局部有阵雨或雷雨，东北风3-4级，最低气温23℃，最高气温28℃。

最高气温28℃。

7月2日，中雨转小雨，东到东北风3-4级转4-5级，22~25℃。

7月3日，多云转阴，东北风转西北风3-4级，22~27℃。

烟台各区市，7月1日白天，阴，局部有阵雨或雷雨，东北风，沿海及内陆3-4级。最低气温，沿海23℃，内陆21℃；最高气温，沿海28℃，内陆32℃。

7月1日夜间到2日白天，多云转阴，有小雨局部中雨，东到东北风，海面5-6级转6-7级阵风8级，沿海及内陆3-4级转5-6级阵风7级，21~28℃。

7月2日夜间到3日白天，阴，北部地区有雷雨或阵雨，转多云，东北风转西北风，海面6-7级阵风8级转5-6级，沿海及内陆5-6级阵风7级转3-4级，20~30℃。

森林火险气象等级：三级(较高风险)。

## 九级伤残按什么比例支付伤残补助金？

咨询：我是工伤九级职工，最近想离职，单位应按什么比例支付一次性伤残补助金？

答复：工伤职工被鉴定为七级至十级伤残的，劳动合同期满终止，或者职工本人提出解除劳动合同，以其解除或终止劳动合同时统筹地区上年度职工月平均工资为基数，支付本人一次性工伤医疗补助金和一次性伤残就业补助金。

工伤职工与用人单位解除或者终止劳动合同时，距法定退休年龄5年以上的，一次性工伤医疗补助金和一次性伤残就业补助金全额支付；距法定退休年龄不足5年的，每减少1年一次性伤残就业补助金递减20%；距法定退休年龄不足1年的，按一次性伤残就业补助金全额的10%支付；达到法定退休年龄或者按规定办理了退休手续的，不支付一次性工伤医疗补助金和一次性伤残就业补助金。

咨询：我之前在南京工作过几年，在那里缴的养老保险，请问企业参保职工办理养老保险关系由外省转入烟台有什么条件要求？

答复：户口所在地为烟台，且未达到退休年龄的参保人员没有年龄限制，您在烟台正常参保后即可办理转移手续；如户口不在烟台本地，通过企业缴纳保险后，除经县级以上党委组织部门、人力资源和社会保障行政部门批准调动外，男的年龄不允许超过50周岁，女的年龄不允许超过40周岁，若超龄的必须在烟台缴纳养老保险满10年方可办理转移。

咨询：如何线上申领社会保障卡？

答复：社保卡可以网上申领，通过以下3个渠道办理。跨省通办：入口途径为国家政务服务平台微信小程序、国家政务服务服务平台APP、掌上12333APP，在线办理社保卡申领、社保功能启用、补换、临时挂失等“跨省通办”服务，线上提交申请，卡片邮寄到家。支持制作工商银行、农业银行、建设银行的社保卡；省内通办：入口为爱山东APP，支持制作工商银行、建设银行的社保卡；本地网办：入口为烟台市人力资源和社会保障局官网网办大厅和微信公众号，支持制作工商银行、农业银行、中国银行的社保卡。

张孙小娱 曲倩倩

## “颐起来赶集·幸福集市”让居民乐开怀

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 牛昱婷 摄影报道)日前，由芝罘区黄务街道山水红盟联合举办的“颐起来赶集·幸福集市”第二期在黄务街道颐山苑社区成功举行。

此次幸福集市，也是2024首届烟台融媒体社区文化节。以“和谐社区，乐享生活”为主题，通过文艺演出、健康义诊、便民大集以及社区运动会等多样化形式，为社区居民带来不一样的体验。现场烟台市融媒体中心为主办单位黄务街道颐山苑社区颁发“烟台融媒体社区联盟单位”牌匾，以多样化的媒体平台报道，将更多的社区精彩故事让大家了解和关注，不仅满足居民的信息需求，更增强居民对社区的认同感和归属感。

在丰富多彩的摊位区，黄务街道山水红盟整合辖区资源精心规划设置了七大区域：颐家解惑、颐家惠邻、颐家能人、颐家生活、颐家萌娃、颐家帮办、颐家健身，为居民呈上了全方位、多元化的便民服务。

在放心好物摊位，独具特色的鲅鱼饺子摊位成为了焦点，吸引了众多小朋友。只见那一口大大的锅热气腾腾，散发着诱人的香气。小朋友们一个个眼睛放光，满心期待，踮起脚尖，伸长脖子迫不及待的模样，仿佛在催促着饺子快些出锅……

尤为值得一提的是新开设的颐家健身



趣味运动会摊位区，吸引了众多居民踊跃参与。飞盘掷准、手疾眼快、套圈等丰富多彩的运动项目让大家尽情释放活力。居民们在运动中放松了身心，尽情享受着运动健身带来的愉悦，现场气氛热烈欢快。

“颐起来赶集·幸福集市”第二期的顺利举办，离不开山水红盟的精心策划与组织，不仅增进了邻里之间的深厚情谊，丰富了居民的生活，还让社区服务更加贴心、多元，也让社区生活绽放出更加绚烂美好的光彩。

## 四马路段高压线被树枝挂扯谁来修剪？

本报讯(YMG全媒体记者 吕金淮)近日，一位家住芝罘区东山街道的市民拨打烟台市12345政务服务便民热线反映：东山街道四马路一侧的树木枝干触碰到了旁边的高压电线。6月27日上午，记者与12345热线督办员一起赶赴现场进行调查。

这两棵树位于芝罘区四马路蓝白餐厅门口西侧，记者看到树木顶端的枝干与架设在空中的8根电线相互交叉，如遇大风等恶劣天气，摇摆的树权挂扯到空中的电线，随时会出现安全隐患。据悉，现场的这些电线中有3根是高压线。国网芝罘供电公司工作人员告诉记者：“公司定期安排专业的工作人员巡查线路，一旦发现电线旁边的树木枝干影响供电安全，就会及时联系相关部门进行修剪。”一位在附近居住的市民告诉记者，除了供电公司的人，她没有注意到其他部门人员对这里的树木进行修剪过。

这些树木产权属于哪个部门？芝罘区园林养护中心的工作人员表示，大概在两年前，四马路道路两侧的树木产权都移



为了保障用电安全，6月28日，国网芝罘供电公司找人修剪了这两棵树木的枝干。

交给了属地街道。东山街道的工作人员却表示，虽然这些树木的产权属于街道，但是修剪树木等各项日常管理由建投物业下属的烟台合益行物业管理有限公司负责。当问到是否对树木定期进行修剪时，烟台合益行物业管理有限公司项目经理表示，修剪树木需要租用机械设备，物业公司因“资金”问题，自接手树木以来未对其进行修剪。



社会保险

咨询台

烟台晚报与

烟台市社会保险服务中心合

记录一生 保障一生 服务一生